Programiranje 2

Popravni zavr3ni ispit G1 Ime i prezime Indeks  Smijer

28.06.2019.

1. Realizovati klasu knjiga sa sljede¢im podacima ¢lanovima i funkcijama:

e podatak brojRije¢i (niz cijelih brojeva ¢iji indeksi predstavljaju redni broj stranice knjige a elementi
predstavljaju broj rije¢i na odgovarajucoj stranici. Na primjer: ako se broj 23 nalazi na poziciji 5, to
znaCi da se na petoj stranici knjige nalaze 23 rijeci);

e podatak ime (niz karaktera koji predstavlja ime knjige);

e potrebne konstruktore i destruktor;

e staticku promjenljivu koja vodi ra¢una o najveéem broju rije¢i koji je imala neka od kreiranih knjiga
u toku izvrSavanja programa;

e preklopljen operator prefiksnog dekrementiranja koji sve neparne ¢lanove nizova brojRije¢i umanjuje
za 1,

o preklopljen operator> koji treba da ispita koji od dva objekta klase knjiga ima vecu srednju vrijednost
broja rijeci po stranici knjige;

e funkciju za stampanje svih podataka ¢lanova klase.

Iz klase knjiga izvesti klasu ¢asopis. Ova klasa, pored podataka koje je naslijedila iz osnovne Kklase,
posjeduje i sljedece podatke i funkcije:
e godinu kada je ¢asopis izdat (cijeli broj) i naziv ¢asopisa (niz karaktera);
e potrebne konstruktore i destruktor;
e funkciju koja stampa sve podatke 0 ¢asopisu (Ukljucujuéi i naslijedene podatke);
e funkciju koja kao argument posjeduje niz ¢asopisa i njegovu duzinu, a treba da odstampa podatke o
dva Casopisa koji su izdati 2019. godine i imaju najvecu srednju vrijednost broja rijeci po stranici
knjige.

Prilikom realizacije pomenutih klasa potrebno je generisati izuzetke u slu¢ajevima:
e da postoje negativni ¢lanovi niza rijeci;
e da su dvije knjige jednake prilikom poredenja operatorom >.

Realizovati glavni program u kojem je potrebno kreirati barem po jedan objekat realizovanih klasa i pozvati
dostupne funkcije i operatore, pri ¢emu je potrebno izvrsiti obradu generisanih izuzetaka.

2. Realizovati Sablonsku funkciju koja za argumente ima niz X, ¢iji elementi mogu biti proizvoljnog tipa (cijeli
brojevi, realni ili objekti klase test), njegovu duzinu i pozitivan jednocifren cijeli broj K. Funkcija treba da na
kraj niza X nadoveze sve elemente koji se zavrSavaju cifrom K. Brojeve je potrebno nadovezati u obrnutom
redosljedu.

Realizovati Sablonsku klasu test, koja sadrzi dva podatka ¢lana (koji mogu biti cijeli ili realni brojevi). U
klasi je neophodno preklopiti sve potrebne operatore kako bi Sablonska funkcija funkcionisala kako treba. U
logickim operacijama nad objektima klase test Koristiti srednju vrijednost dva podatka ¢lana, zaokruzenu na
najblizi cijeli broj.

Napisati glavni program u kojem ¢e se deklarisati i inicijalizovati niz cijelih brojeva i niz objekata klase test.
Zatim je potrebno pozvati Sablonsku funkciju i odStampati njen rezultat za sve generisane nizove.

Ispit traje 1 sat.



Programiranje 2

Popravni zavr3ni ispit G2 Ime i prezime Indeks ~ Smijer

28.06.2019.

1. Realizovati klasu hotel sa sljede¢im podacima ¢lanovima i funkcijama:

e podatak brojKreveta (niz cijelih brojeva ¢iji indeksi predstavljaju redni broj sobe, a elementi
predstavljaju broj kreveta u sobi. Na primjer: ako se broj 2 nalazi na poziciji 5, to znaci da se u sobi
broj pet nalaze dva kreveta);

e podatak ime (niz karaktera koji predstavlja ime hotela);

e potrebne konstruktore i destruktor;

e stati¢ku promjenljivu koja vodi rac¢una o ukupnom broju kreveta u svim hotelima.

e preklopljen operator prefiksnog inkrementiranja koji broj kreveta u svim parnim sobama uvecava za
1.

o preklopljen operator> koji treba da ispita koji hotel ima veci broj kreveta.

e funkciju za stampanje svih podataka ¢lanova klase.

Iz klase hotel izvesti klasu maliHotel. Ova klasa, pored podataka koje je naslijedila iz osnovne klase,
posjeduje i sljedece podatke i funkcije:
e godinu kada je hotel sagraden (cijeli broj) i niz cijelih brojeva u kojem je smjesten broj gostiju za
svaku godinu od kada je hotel sagraden,;
e potrebne konstruktore i destruktor;
e funkciju koja stampa sve podatke 0 hotelu (ukljucujuéi i naslijedene podatke);
e funkciju koja kao argument posjeduje niz malih hotela, njegovu duzinu i dva cijela broja Kkoji
predstavljaju dvije godine. Funkcija treba da odStampa imena hotela u kojima je bilo najvise gostiju u
otku svake godine koja se nalazi u periodu izmedu dvije proslijedene godine.

Prilikom realizacije klase maliHotel potrebno je generisati izuzetak u sluc¢aju da je godina kada je hotel
sagraden negativna.

Realizovati glavni program u kojem je potrebno kreirati barem po jedan objekat realizovanih klasa i pozvati
dostupne funkcije i operatore, pri ¢emu je potrebno izvrsiti obradu generisanih izuzetaka.

2. Realizovati Sablonsku funkciju koja za argumente ima niz X, ¢iji elementi mogu biti proizvoljnog tipa (cijeli
brojevi, realni brojevi ili objekti klase test), njegovu duzinu i pozitivan jednocifren cijeli broj K. Funkcija
treba da na kraj niza X nadoveze sve dvocifrene elemente niza X djeljive cifrom K.

Realizovati Sablonsku klasu test, koja sadrzi dva podatka ¢lana (koji mogu biti cijeli ili realni brojevi). U
klasi je neophodno preklopiti sve potrebne operatore kako bi sablonska funkcija funkcionisala kako treba. U
logickim operacijama nad objektima klase test Koristiti ve¢i od dva podatka ¢lana.

Napisati glavni program u kojem ¢e se deklarisati i inicijalizovati niz cijelih brojeva i niz objekata klase test.
Zatim je potrebno pozvati Sablonsku funkciju 1 odStampati njen rezultat za sve generisane nizove.

Ispit traje 1 sat.



